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ARGOMENTI TRATTATI 
 
 
 
 
ELEZIONE DEI DELEGATI DELLA REGIONE PER LA PARTECIPAZIONE ALLA ELEZIONE DEL 
PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA (ai sensi dell’articolo 83, comma 2, della 
Costituzione) 
(eletti i consiglieri Magnani, Denicolò e Malossini). 
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Il giorno 2 maggio 2006, alle ore 17.01, il Consiglio regionale del Trentino-Alto 
Adige si riunisce in sessione straordinaria nella sede di Trento, Piazza Dante, 
16, per esaminare gli argomenti posti all’ordine del giorno, prot. n. 
650/2006/Cons. reg.  
 
Presiede il Presidente Magnani, assistito dai segretari questori Andreotti, Pahl e 
Pinter. 
 
Il Presidente comunica che hanno giustificato la loro assenza i consiglieri Bezzi, 
Biancofiore, Dellai, Divina, Munter, Seppi e Stocker.  
 
Sono inoltre assenti i consiglieri Holzmann e Odorizzi. 
 
Il Segretario questore Pahl dà lettura del processo verbale della seduta n. 39 
del 12 aprile 2006, che si considera approvato ai sensi del secondo comma 
dell’art. 40 del Regolamento. 
 
Il Presidente comunica: 

È pervenuta la seguente interrogazione a risposta scritta: 

n. 140, presentata in data 27 aprile 2006 dal Consigliere regionale Mauro 
Bondi, concernente l’indennità di trilinguismo per il personale 
regionale. 

 
Il Presidente invita l’aula ad affrontare la trattazione dell’unico punto iscritto 
all’ordine del giorno: 
 
n. 1 

ELEZIONE DEI DELEGATI DELLA REGIONE PER LA PARTECIPAZIONE ALLA 
ELEZIONE DEL PRESIDENTE DELLA REPUBBLICA (ai sensi dell’articolo 
83, comma 2, della Costituzione). 

 
Il Presidente rende noto che, è convocato il Parlamento in seduta comune ai 
sensi dell’art. 85, terzo comma, della Costituzione, entro quindici giorni dalla 
prima riunione delle nuove Camere, con la partecipazione dei delegati regionali, 
per procedere all’elezione del Presidente della Repubblica, ai termini dell’art. 83 
della Costituzione. 
 
Il Presidente dà lettura dell’art. 83 della Costituzione e rende nota la procedura 
per la votazione dei grandi elettori. 
 
Il cons. Lunelli propone per la maggioranza i consiglieri Magnani e Denicolò, 
rispettivamente Presidente e Vicepresidente del Consiglio regionale. 
 
Il cons. Andreotti chiede una breve sospensione della seduta per poter 
concordare un candidato all’interno delle forze di minoranza. 
 
Il Presidente, in accoglimento di tale richiesta, sospende i lavori del Consiglio 
per 10 minuti. 
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Sono le ore 17.19. 
 
 
La seduta riprende alle ore 17.46. 
 
Il cons. Lamprecht dichiara di concordare con la proposta avanzata dal cons. 
Lunelli e il cons. Andreotti rende noto che le forze di minoranza di sinistra 
candidano il cons. Catalano, mentre le forze di minoranza di centro destra 
candidano il cons. Malossini. 
 
Il Presidente invita l’assemblea alla votazione per scrutinio con schede con voto 
limitato con la possibilità di apporre non più di due preferenze, come concordato 
nell’odierna seduta del Collegio dei Capigruppo e secondo le modalità già 
adottate dal Consiglio regionale in occasione dell’individuazione dei tre delegati 
della Regione nel maggio 1992 e nel maggio 1999. 
 
Alla votazione partecipano i consiglieri: 
 
AMISTADI Adelino, ANDREOTTi Carlo, BARBACOVI Paolo, BASSETTI Enzo, 
BAUMGARTNER Walter, BERGER Johann Karl (Hans), BERTOLINI Denis, BOMBARDA 
Roberto, BONDI Mauro, CARLi Marcello, CASAGRANDA Giorgio, CATALANo 
Agostino, CHIOCCHETTi Luigi, CIGOLLA Luigi, COGO Margherita, de ECCHER 
Cristano, DELLADIO Mauro, DELLO SBARBA Riccardo, DENICOLÒ Herbert Georg, 
DEPAOLI Marco, DURNWALDER Alois (Luis), FRICK Werner, GHIRARDINI Guido, 
GIOVANAZZI Nerio, GNECCHI Marialuisa, HEISS Hans, KASSLATTER MUR Sabina, 
KLOTZ Eva, KURY Cristina Anna, LADURNER Martina, LAIMER Michael Josef, 
LAMPRECHT Seppl, LEITNER Pius, LENZI Giovanni Battista, LUNELLI Giorgio, 
MAGNANI Mario, MAIR Ulli, MALOSSINI Mario, MINNITI Mauro, MORANDINI Pino, 
MOSCONI Flavio, MURARO Sergio, MUSSNER Florian, PAHL Franz Arthur, 
PALLAORO Dario, PARDELLER Georg, PAROLARI Giuseppe, PINTER Roberto, 
PÖDER Andreas, SAURER Otto, STIRNER BRANTSCH Veronika, THALER Hermann, 
THALER ZELGER Rosa Maria, THEINER Richard, TURELLA Sandro, UNTERBERGER 
Juliane (Julia), URZÌ Alessandro, VIGANÒ Giorgio, VIOLA Walter, WIDMANN 
Thomas, ZORZI Giuseppe.  
 
Ultimate le operazioni di voto e di scrutinio, il Presidente comunica il seguente 
esito: 
 
votanti   61 
hanno ottenuto voti: 
Magnani  37  
Denicolò  37  
Catalano    8 
Malossini  15 
schede bianche   1 
schede nulle    2 
 
Risultano eletti per i partiti di maggioranza i consiglieri Magnani e Denicolò ed in 
rappresentanza delle minoranze politiche il consigliere Malossini. 
 



 5

 
Il Presidente dichiara chiusa la seduta, ricordando che il Consiglio regionale 
sarà riconvocato con avviso a domicilio. 
 
Sono le ore 18.03. 
 

IL PRESIDENTE 
I SEGRETARI QUESTORI 
 
 
 
 
 
 
 
 
MDA/so 


